
Nombre: ____________________________________            
  

Problemas de división larga

Resuelve cada problema.

  1. El Expreso de Starline es un tren que puede transportar  
567 personas de Greenville a Snowtown.  Hay 9         Muestra tu trabajo
vagones de pasajeros en el tren. Cada vágon puede          en esta columna.
llevar el mismo número de pasajeros.  ¿Cuántas personas
puede llevar cada vágon de pasajeros?

Respuesta: ______________

  2.  Hay 788 estudiantes a la Escuela Primaria de Maple.
Cada uno recibió una camiseta para llevar en el día 
de campo.  Las camisetas son rojas, verdes, 
armarillas, y azules. Hay un número igual de cada 
color de camiseta.  ¿Cuántas estudiantes recibieron 
una camiseta roja? 

Respuesta: ______________

  3.   La Tienda de Ositos de Peluche de Ollivander tiene 456 
ositos.  Exactamente la mitad de los ositos son hechos  
de lana.  ¿Cuántos ositos de lana tienen?

Respuesta: ______________

  4.   La fábrica de Gorras de New Era hizo 315 gorras la semana
pasada.  La fábrica trabajó de lunes a viernes, y 
estaba cerrada para el fin de semana. Aproximadamente, 
¿cuántas gorras hicieron cada día?

Respuesta: ______________
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CLAVE DE RESPUESTAS
  

Problemas de división larga

Resuelve cada problema.

  1. El Expreso de Starline es un tren que puede transportar  
567 personas de Greenville a Snowtown.  Hay 9         Muestra tu trabajo
vagones de pasajeros en el tren. Cada vágon puede          en esta columna.
llevar el mismo número de pasajeros.  ¿Cuántas personas
puede llevar cada vágon de pasajeros?

Respuesta: 63 pasajeros

  2.  Hay 788 estudiantes a la Escuela Primaria de Maple.
Cada uno recibió una camiseta para llevar en el día 
de campo.  Las camisetas son rojas, verdes, 
armarillas, y azules. Hay un número igual de cada 
color de camiseta.  ¿Cuántas estudiantes recibieron 
una camiseta roja?

Respuesta: 197 camisetas rojas

  3.   La Tienda de Ositos de Peluche de Ollivander tiene 456 
ositos.  Exactamente la mitad de los ositos son hechos  
de lana.  ¿Cuántos ositos de lana tienen?

Respuesta: 228 ositos de lana

  4.   La fábrica de Gorras de New Era hizo 315 gorras la semana
pasada.  La fábrica trabajó de lunes a viernes, y 
estaba cerrada para el fin de semana. Aproximadamente, 
¿cuántas gorras hicieron cada día?

Respuesta: 63 gorras cada día
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